

Királyrét

2015. március 26. 11:59

Békák és teknősök nyomában

A Börzsöny legnépszerűbb kirándulóhelye, a Szokolyától északra található, kiválóan megközelíthető Királyrét. A Kismarosról induló erdei kisvasút végállomása, a Magas-Börzsönybe induló túrák kitűnő kiindulópontja számtalan programlehetőséget kínál az oda látogatóknak. Királyréti látnivalók

A négy patak összefolyásánál létesült **Királyrét** (254 m) autóval, autóbusszal és kisvasúttal is könnyen megközelíthető. Az Y alakú elágazásnál található a központi nagy parkoló, balra a **Cseresznyefa parkolóig** mehetünk kocsival, mely a **Nagy-Hideg-hegy, Csóványos** felé induló túrák kedvelt kiindulópontja, jobbra pedig a **Szén-Patak-völgyben** folytatódik még pár kilométert a kocsíút. A Spartacus-kulcsosházig csak engedéllyel lehet menni.

Királyrét központjában több büfét, éttermet, szálláshelyet is találunk, innen indul a 2,9 km hosszú **Királyréti tanösvény**, mely a környék legfontosabb látnivalóit fűzi össze. Piknikezésre legjobban alkalmas tisztások a jobb oldali út mellett, a **Szén-Patak-völgyében** találhatóak. Itt alakították ki az **erdei játszóteret** is.

Térképkivágat: Börzsöny 1:30 000 (Szarvas-Faragó), Királyrét melléktérkép, www.map.hu Királyréti tanösvény

A tanösvény hossza: 2,8 km

Jellege: Minimális szintkülönbség, könnyen járható, kitűnően jelzett ösvények, ill. széles utak. Kisgyerekekkel is vidáman végig tudunk menni, **babakocsival** azonban a Látogatóközpont és a Bajdázói-tó közti szakasz nem járható. Célszerű egy **közepes méretű hátzsidakkal** felszerelve nekivágni a kirándulásnak, bele tudjuk pakolni a **kulacsokat** vagy **termoszokat**, némi rágcálnivalót, egy-két melegebb ruhadarab is elfér benne. Habár a túra nem túl nehéz, azért gyermekünk is biztosabban futkorászik, járkal egy minden igényt kielégítő túrázásra is alkalmas **cipőben** vagy **bakancsban**.

A **tanösvény** körtúra, **Királyrét** központjából indul, természetesen mindkét irányból járható. Érdeemes a balra induló kocsíúton, az aszfaltra festett bakancsnyomokat követve először a **Látogatóközpont** felé indulni. A **Királyréti Erdei Iskola** bővítésével kialakított **Látogatóközpont** 2014-ben nyílt meg, az információs pont és a

<http://kirandulastippek.hu/news/article/kiralyret>

